



ΒΛΑΣΗ

Η ψυχή ξέρει πολύ καλά,
κι ας κάνει πολλές φορές
πως το ξεχνάει,
πως έχει να δώσει λόγο
στα πατρικά χρώματα.

Νίκος Καζαντζάκης

Δίμηνη έκδοση του Συλλόγου Απανταχού Βλασίων «ΤΟ ΒΛΑΣΗ». Εκδίδεται με ευθύνη του Δ.Σ. Έτος 7ο-Φύλλο 46-Φεβρουάριος-Μάρτιος 2010-Τιμή 0,05-Κ.Α.6783

Καλό Πάσχα



Ο Σύλλογος των Απανταχού Βλασίων «Το Βλάση» και η σύνταξη της εφημερίδας εύχονται σε όλους τους Βλασίου, σε όλους τους Βουφραδιώτες και όχι μόνο να περάσουν ένα Καλό Πάσχα. Η Ανάσταση του Κυρίου να είναι ανάσταση εκπλήρωσης όλων των στόχων μας, όλων των ονείρων μας.

Ο Γ. Κανελλόπουλος, νέος γενικός γραμματέας στο υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης

Ο συμπατριώτης μας από τη Δροσιά (Ζαΐμογλι) Γιώργος Κανελλόπουλος με απόφαση του Πρωθυπουργού Γ. Παπανδρέου, ανέλαβε γενικό γραμματέα του υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. Ο Γιώργος Κανελλόπουλος γεννήθηκε το 1957 και είναι παντρεμένος με την Βίκυ Κορμπί, νομικό, από το Δάρα Πυλίας και έχει τρία παιδιά. Σπούδασε πολιτικές επιστήμες και δημόσια διοίκηση στο Πάντειο Πανεπιστήμιο και στη δεκαετία του 1980 και μέχρι το 1993 υπήρξε στενός συνεργάτης και διευθυντής του Πολιτικού Γραφείου του Γιώργου Γεννηματά. Υπηρέτησε ως νομάρχης Λακωνίας και εκλέχτηκε δυο φορές πρώτος σε σταυρούς νομαρχιακός σύμβουλος Μεσσηνίας (1994 και 1998). Από το 1996 μέχρι το 2000 ασχολήθηκε με τη σύσταση και τη λειτουργία του ΣΔΟΕ, του οποίου υπήρξε ο πρώτος γραμματέας. Από το 2002 μέχρι το Μάρτη του 2004 διετέλεσε γενικός γραμματέας του υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών. Το 2007 και 2009 συμμετείχε ως υποψήφιος βουλευτής στο ψηφοδέλτιο του Π.Α.Σ.Ο.Κ Μεσσηνίας.



Υδατοδεξαμενή και ελικοδρόμιο στο Βλάση



Στο Βλάση, στη θέση «Κάμπος», έχει ήδη κατασκευαστεί η υδατοδεξαμενή αντιπυρικής προστασίας 350 - 400 κυβικών που βλέπουμε στη φωτογραφία. Η κατασκευή της δεξαμενής έγινε σε οικοπέδο δυο στρεμμάτων που αγόρασε η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Μεσσηνίας από την οικογένεια Φουρτούνη. Η υδατοδεξαμενή κατασκευάστηκε σε κομβικό σημείο όπως αποδείχθηκε κατά την πυρκαγιά του Ιουλίου του 2007 και είναι κοντά σε γεώτρηση πυρασφάλειας. Στην επιλογή της έχουν συμφωνήσει το Δασαρχείο και η Πυροσβεστική. Η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Μεσσηνίας αγόρασε 2 στρέμματα (αντί 1 που ήταν αρχικά), ώστε να υπάρχει η δυνατότητα για τη δημιουργία ελικοδρομίου και τη στάθμευση πυροσβεστικών οχημάτων. Να θυμίσουμε ότι μετά τις φωτιές του 2007, η Νομαρχία συνέταξε δύο μελέτες για κατασκευή υδατοδεξαμενών αντιπυρικής προστασίας σε πυρόπληκτα Δημοτικά Διαμερίσματα Δήμων της ανατολικής Μεσσηνίας και σε πυρόπληκτα Δημοτικά Διαμερίσματα Δήμων της δυτικής Μεσσηνίας, προϋπολογισμού 1.150.000 ευρώ το κάθε έργο.

Μονάδα ρεύματος στο Βλάση από την οικογένεια Γ. Τσάκαλη

Μια μεγάλη επένδυση παραγωγής ρεύματος με φωτοβολταϊκά κατασκευάζεται αυτή την περίοδο στο χωριό Βλάση, στη θέση «Κουντριά» από την οικογένεια Γεωργίου Τσάκαλη του Φωτίου. Πρόκειται στην ουσία για δυο ξεχωριστές μονάδες όπου η πρώτη είναι ισχύος 149,76 KW και η δεύτερη 147,84 KW. Να σημειώσουμε ότι στο χωριό Βλάση και στη θέση «Μάντρα» άλλος επιχειρηματίας ετοιμάζει άλλη μονάδα παραγωγής ρεύματος με φωτοβολταϊκά ισχύος 148,05 KW. Σύμφωνα με τα στοιχεία της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Μεσσηνίας, από τις 9 Ιουνίου 2006 μέχρι τις 13 Ιανουαρίου του 2010 έχουν εγκριθεί οι περιβαλλοντικοί όροι για 101 μονάδες σε όλη τη Μεσσηνία. Στη Βουφράδα, εκτός από τις επεν-



δύσεις στο Βλάση, δημιουργείται μονάδα παραγωγής ρεύματος με φωτοβολταϊκά και στο Πετρίτσι στη θέση «Παλιάμπελα» ισχύος 99,225 KW. Αυτή την περίοδο η εκμετάλλευση της ηλιακής ακτινοβολίας για την

παραγωγή ηλεκτρικού ρεύματος με τη βοήθεια των φωτοβολταϊκών στοιχείων είναι ο τομέας που συγκεντρώνει το μεγαλύτερο επενδυτικό ενδιαφέρον από πλευράς ιδιωτών.

Ο Ηλίας Βαμβακάς αντιδήμαρχος Βουφράδας



Στο δήμο Βουφράδας, με απόφαση του δημάρχου Κώστα Κυριακόπουλου, ορίστηκε αντιδήμαρχος, ο δημοτικός σύμβουλος Ηλίας Βαμβακάς. Η σύνταξη της εφημερίδας μας του εύχεται κάθε επιτυχία στα νέα του καθήκοντα.

Από τη Δάφνη ο Επιθεωρητής Αστυνομίας Νότιας Ελλάδας

Από το κοντινό μας χωριό τη Δάφνη, είναι ο νέος γενικός επιθεωρητής Αστυνομίας Νότιας Ελλάδας, αντιστράτηγος Γεώργιος Γαλιάτσος. Ο κ. Γαλιάτσος ο οποίος προήχθη στο βαθμό του αντιστράτηγου πρόσφατα, αντικατέστησε τον αντιστράτηγο Παναγιώτη Χριστοφιλάκη από τα Γιαννεία Μεγαλόπολης που αποστρατεύθηκε. Ο νέος γενικός επιθεωρητής γεννήθηκε το 1956 στη Δάφνη του διπλανού μας δήμου Πεταλιδίου. Αποφοίτησε από το εξατάξιο γυμνάσιο του Πεταλιδίου το 1975, ενώ παραμένει δημότης του Δήμου Πεταλιδίου. Είναι έγγαμος και έχει 2 γιους.

Χρίζει άμεσης παρέμβασης

Ο οδικός άξονας Κουρτάκι-Βλάση-Άγιοι Απόστολοι και ο οδικός άξονας Πελεκανάδα-Μηλιώτη χρίζουν άμεσης παρέμβασης από την τοπική και νομαρχιακή αυτοδιοίκηση. Η ασφάλτος έχει καταστραφεί και το οδόστρωμα είναι γεμάτο με επικίνδυνες λακκούβες. Τώρα που ο καιρός καλυτέρευσε πρέπει τουλάχιστον οι λακκούβες αυτές να κλείσουν.

Η ηλεκτρονική μας διεύθυνση

Η ηλεκτρονική μας διεύθυνση είναι www.vlasi.gr

Βλασίοι, Αγκαλιάστε στοργικά την εφημερίδα του χωριού μας, "ΤΟ ΒΛΑΣΗ"

Αυτή μας αδελφώνει, μας ταξιδεύει στ' όμορφο χωριό μας, και κάνει τη φωνή μας ν' ακούγεται μακρύτερα και δυνατότερα